

“史上最牛空姐”遇劫,用情打动歹徒

劫匪流泪了 空姐得救了

“你不能伤害我,如果妈妈见不到我了,会很伤心;就像如果你的女朋友看不到你了,也会很伤心。”在被歹徒控制住的那一刻,当事人侯小姐始终用细腻的感情和两名彪悍的歹徒周旋着,歹徒落泪了,小侯也落泪了。

“23号晚,我被抢劫了!”这则帖子连日来在各大网站被转载,空姐的遭遇引起众多网友的关注。昨天记者终于亲眼见到了这个在网上被称为“史上最牛空姐”的年轻女孩,这个1982年出生的姑娘,看上去很弱不经风,眼神中却透露着睿智和坚强。

被刀顶住的那一刻“脑袋一片空白”

事发当晚,当侯小姐驾驶着车在靠近铜川路口遇红灯减速行驶时,一名歹徒快速打开副驾驶的车门,跳上车来。男子右手持一把20多厘米的钢刀抵住小侯的腰,左手勾住她的脖子。“那一瞬间,我眼前一片漆黑,我知道我被劫持了。”

小侯很快地镇定了下来,她没有做丝毫无谓的反抗。事实上,据事后重案组的刑警说,歹徒的这个姿势是为了防止被害人逃脱,如果一有挣扎,歹徒就直接捅了……歹徒上车后叫小侯不要动,按他的话做一直往前走。

车一直开到岚皋路桥下,那边十分昏暗,歹徒的刀子由腰部上升至颈部,“他是在不断地提醒我,不要耍花样”。在那条小路上,歹徒让小侯停车靠边,原来他还有同伴!同伴上车后坐在左后侧,而他让小侯在车内移至右后侧座位。男子驾驶着车大约20分钟后来到一处还没开发好的小区(后来得知是中环1号),那边连路灯都十分稀少,“他用尼龙绳反手将我的双手捆住,然后再绑我的双脚。”

从紧张回到镇定,“歹徒落泪了,我也落泪了”

在路上的20分钟里,小侯已经慢慢平复心情:“我一定要冷静!”小侯试着和他们



“史上最牛空姐”小侯

说话,恳求他们不要伤害她,“因为今天是我妈妈的生日,如果你们要钱,我可以给你们,但不要伤害我,因为这样我妈妈会很伤心的,你们也有家人。”说到家人的时候,小侯忍不住落泪了,而歹徒居然也落泪了。这时,小侯觉得自己已经获得一半的胜利了,因为她已经能牵动歹徒的情绪了。

一路上,路过几辆巡逻车,“要不要呼救,或者索性跳下车去?”但仔细一分析,小侯觉得跳车的几率不大,很可能在没有发出声音前,命已经没了。于是,即使看到警车,小侯仍然表现得很平静,努力让歹徒相信她十分配合。确认绑好后,两名歹徒就开始翻侯的包,同伴很快找到2张卡,一张是工资卡还有一张是小时费卡。问密码,小侯老老实实地回答。随后他们开始找ATM机,找到第一个机器,同伴下去取钱,过了一会儿上来十分凶狠地说密码不对,小侯说不会啊,然后开往下一个银行,车子开到灵石路的招商银行靠着栏杆停了下来,还是由同伴下去取钱。

在同伴前去取钱的时候,小侯一直试图和车上歹徒说话,小侯问歹徒“为什么会选

择我”,歹徒称:“谁叫你开车不锁门,算你倒霉,这是给你上一课,我女朋友就是这么被弄死的!所以你不要怪我,我也要别人尝尝这种滋味。”小侯称:“我不怪你,节哀顺变,不要太难过了。”

“当我安全的时候,才发现全身都在发抖”

这时同伴回来了,冷笑一声说你的钱还真多啊,四十几块钱!小侯一听便知道肯定是妈妈把钱提走了,便对同伴说:“你可以用另外一张卡,密码是x x x x x x,不要记错了。”随后同伴又下车了,车上的歹徒显然已经对小侯很信任了。小侯一边和歹徒周旋一边试图解开绳子,在不断努力下,手上的尼龙绳竟被挣脱了。紧接着,试着解开脚上的绳索,解不了,索性把鞋都脱了。快跑!不行,路上的车太少,小侯耐心地等待红灯变绿灯,车子也多了起来,此时不跑更待何时!小侯迅速地打开车门赤脚奔向马路,一边高喊救命。一辆出租车在身边停了下来,小侯打开车门一边跑一边跳上车子,尖叫着让司机“快点开车!我被抢劫了!”司机虽然疑惑但还是开车了。

司机看到不远处有一辆正在巡逻的警车,马上开上去拦住警车,小侯跳下出租车奔到警车前,“我被抢劫了!”这时高悬的心终于放了下来,“我得救了!”小侯再也强忍不住泪水,掩面失声痛哭起来。“我一个人坐在车里,不停转头向四周看去,我咬着指甲,发现我全身都在发抖,我的头,我的牙齿,我的手还有我的腿都在不停颤抖。”

身为空姐多次反劫机演练帮助逃生

听完了小侯勇斗歹徒的整个过程,侦查员和在场所有民警都感到不可思议。当谈到面对两个穷凶极恶的歹徒,小侯为什么能够保持如此镇静。小侯笑称:“因为我是个空姐,之前进行过多次奥运反劫机的演练吧。演练的时候,要求我们无论遇到什么事情,都要冷静,千万不能慌乱,否则很有可能让歹徒变得烦躁,进而采取更多过激行为。所以,当我面对两个歹徒的时候,我一直在提醒自己,镇静。”

后来,小侯把她的故事放进了博客,她说希望用自己的经验来给网友提个醒。

据上海《青年报》

网络“山寨”月饼受追捧

中秋即至,网络中推出了大量有别于传统品牌的“山寨”月饼,其价格低廉、体积偏大、味道多样的特点吸引了南昌青年流连和网购。

9日,记者朋友邓小姐接收到了从网络订购的一款月饼,其外包装精致,可是,它没有明确的品牌名称。邓小姐告诉记者“现在网络上正热销月饼,这些月饼不是由大家耳熟能详的食品公司生产的,而是由一些拥有特别制作技艺的店铺生产和销售,大伙都管它们叫‘山寨月饼’”。

在淘宝网,记者联系了一位名叫“休闲王子”的网店店主。他介绍说,自己主要是在市场上网罗一些零散的个体月饼生产

商,然后从他们那里进货,再把这些货品放置在自己的网店进行销售。该店主表示,因为网络购物的人群都是青年人,有时候,自己有一些好的想法,就会委托月饼生产商进行设计制作。

记者在采访中发现,一些网店店主在购买月饼过后并不能提供相应的发票。针对这一缺失,南昌市消费者协会一名工作人员提醒,消费者必须首先关注到该月饼的质量合格证等相关标识是否显示在产品资料中,应该要求这些产品质量证书与产品一同被邮寄给消费者本人。此外,消费者必须保留这些网店店主的联系方式,以备不时之需。

据《信息日报》

年轻男子白送萝卜为找妹妹和女儿



男子街头向路人免费送萝卜

昨天上午,郑州街头,一名年轻男子手里拿着白萝卜不时向路人免费发放,他指着盛满蔬菜的三轮车上的“寻人启事”,希望有发现线索的路人帮他寻找亲人。

向路人发放蔬菜的年轻男子叫陈建平,他说他的身世很不幸,父亲在五年前离家出走至今未归,他在幼时右眼受伤至今无法看见,其妻子在2006年12月底远走他乡,留下一个刚出生一个月的女儿陈明(化名)。妹妹叫陈保平,今年25岁,有间歇性精神病史。他和母亲、妹妹以及不足两岁的女儿相依为命。“9月5日早上,妹妹带着陈明外出,至今未归。”陈建平说,上午8点,他卖菜回来见家里的红色森地牌电动车不见了,知道是妹妹带着陈明

出去了。但是,一直等到中午也没见妹妹和女儿回来。陈建平几天来四处寻找未果。

陈建平家里种了8亩蔬菜,一家人以卖菜为生。陈建平想,寻找亲人是第一位的,但种的菜也不能烂到地里,他就想出了以免费送菜的办法,来增加寻找亲人的希望。陈建平花200元做了两幅喷绘寻人广告,竖在他平时卖菜的三轮车上。昨天上午,他拉着白萝卜和花生在街上免费向路人发放,并让路人辨认广告上的人,希望有人能提供妹妹和女儿的下落。

陈建平说,从昨天开始,他将见人就送1公斤菜和一份寻人启事。“送的菜多了,外人接的寻人启事也多了。我将免费送菜,直到找到妹妹和女儿为止。”陈建平说。据《东方今报》

网友自制视频纪念地震遇难教师

“谭老师,教师节快乐!我们怀念你!”“在天堂上快乐哦!我点燃一炷祈祷香,祈祷您在天国天天开心、月月快乐、秒秒幸福”……

教师,一个普通的名词,在2008年9月10日这个特殊的时刻,显得格外厚重。在这大灾之后的第一个教师节来临之际,“5·12”汶川大地震中遇难的教师,再次牵动了人们的无限怀念和敬仰。网络上,网友们或自制视频节目,或敬献鲜花、写下祭言,表达自己的一份敬意。

网友自制感恩视频

“你的声音是草际间的一抹青翠,你的眼神是鹅卵石间的一汪涟漪……我就是那一朵最幸运的蒲公英”,在背景音乐动人旋律的衬托下,画面中静静流淌出暖人的话语,网友“salm”在土豆网上发布了自制的教师节视频,网友“观光土豆”留言说:“看了这个,感到老师们的伟大,自己也在这个岗位,觉得很幸福。”

“salm”是网友自发的“师恩难忘,教师节原创征

集”活动中的分子。发起这项活动的网友“yancey归来”在号召中说:教师节,一个神圣的、令每个有过学习经历的人都满怀怀想的日子。同学们,朋友们,一起用我们用心制作的各式视频节目来祝福我们的老师们!可以是电子贺卡,可以是卡通动画,可以是DV,可以是一切你能想到的方式。昨天中午,记者在整个土豆网内搜索统计,网友制作的关于教师节的视频共有306个,其中有卡通漫画,有现场视频记录,内容丰富。

遇难教师成纪念焦点

“他咬着牙,拼命撑住课

桌,如同一只护卫小鸡的母鸡;他的下身蜷缩着4个幸存的学生,而他张开守护翅膀的身躯定格为永恒”。网友“331929756”剪辑编排的视频“昔日的园丁,永恒的天使”令观者落泪。记者看到:“师恩难忘,教师节原创征集”活动自9月4日发起,已经有15个上传的视频节目,截至昨天中午被网友播放次数达8017次。而在这15个节目中,多达9个是用以纪念在“5·12”汶川大地震中死难教师的。

网友“我是其实”也是一名教师,在自制的“永远的姿势”视频中,深情地朗诵了自己创作的诗歌,表达对救出13

名学生后罹难的26岁女教师袁文婷的敬意。

网络祭奠寄托哀思

“送给谭千秋(老师)”“送给汶川地震中遇难的老师们”,在“民族魂”“同怀堂”等网络祭奠网站上,连日来给地震中死难老师敬献鲜花的人群日益增多。网络上,谭千秋、袁文婷、吴忠洪、王敏、张米亚、周汝兰、绵阳市北川中学教师群体、汶川县映秀镇小学教师群体……他们的优秀事迹被网友们又一遍遍地提起,感动着大家,激励着大家。

据上海《青年报》

珠宝店白天遭劫员工惊得忘呼救

聚瑞珠宝店在杭州余杭一带小有名气。这家珠宝店在临平北大街,所在地是临平闹市区,车来人往,十分热闹。

聚瑞珠宝店对面是一家男装连锁店,9月7日早上8点半左右,正在晨会的男装店员工,看到了一个戴顶鸭舌帽的男子进了珠宝店。在接下来的一分钟里,聚瑞珠宝店被抢了。

“大概是8点半左右吧,我就看到有一个男子,戴顶鸭舌帽,走到珠宝店里去了。”男装店的一名员工说。差不多1分钟后,这个男子又走了出来,到了店门口,突然拔腿向旁边的小巷后横弄跑。随后,员工们看到有人从珠宝店里追了出来。原来珠宝店里发生了劫案,刚才那个男子就是动手的劫匪。

事发之时珠宝店里有4名员工。“这是电影和电视剧里才有的情节。”珠宝店一名员工说自己直到现在还心有余悸。

回放监控,男子进店的时候是8点41分。走到柜台的时候,员工们看见他手里还有一把木柄的锤子。“不许动!”男子突然向着柜台里的员工喊了一声。随即,他用锤子猛砸了一下台板玻璃,玻璃一下就碎裂了。男子迅速伸手,一把搬走了柜台左上角摆放着的8根金项链。

8日下午,珠宝店的沈老板对记者说员工们当时都吓坏了,要是当时追出去的时候大叫“抢劫”,说不定劫匪就可以被当街抓住。据了解,抢走的那8条金项链几乎是店里最贵的,总价值超过15万元。

据《钱江晚报》

耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究机构,独家引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电热、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008科研成功研制,并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治。众多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性中耳炎、眩晕、听力减退等,给自己在工作、学习、生活上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔,经纤维细胞再生,重建中耳传声系统,一经治疗,当天即可恢复听力。

活动时间:8月28日—9月28日由国内著名耳聋耳鸣专家(博士生导师、中华现代名医——陈主任、主任亲临本院(活动后常年由专家坐诊,每天仅接诊5人)。专家预约电话:025-83309994
地址:南京市北京西路1号(南京消防医院)节假日不休
乘车路线:1,11,16,20,24,25,28,31,33,34,35,38,100,151路,鼓楼、鼓楼线到鼓楼站下,乘地铁到鼓楼站2号出站口,鼓楼公园大门口往南30米(南京消防医院内)